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qve-SemTxveva #01: T1/T2 tranzaqciis operacia 
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qve-SemTxveva #02: T1/T2 tranzaqciis operacia T3 logikur 
operaciasTan erTad 
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qve-SemTxveva #03: T4 gadaadgilebis tranzaqcia T1/T2 tranzaqciis 
operaciasa da T3 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #04: T5 Semotrialebis tranzaqcia T1/T2 tranzaqciis 
operaciasa da T3 logikur operaciasTan erTad   
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satesto magaliTi №15-is testirebis Sedegi 
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qve-SemTxveva #01: T1 gadaadgilebis  tranzaqcia 
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qve-SemTxveva #02: T1 gadaadgilebis tranzaqcia T2 logikur 
operaciasTan erTad 
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qve-SemTxveva #03: T3 gadaadgilebis tranzaqcia T1 gadaadgilebis 
tranzaqciasa da T2 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #04: T4 Semotrialebis tranzaqcia T1 gadaadgilebis 
tranzaqciasa da T2 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #01: T1/T3 gadaadgilebis  tranzaqcia 
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qve-SemTxveva #02: T1/T3 gadaadgilebis tranzaqcia T2/T4 logikur 
operaciasTan erTad 
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qve-SemTxveva #03: T6 gadaadgilebis tranzaqcia T1/T3 gadaadgilebis 
tranzaqciasa da T2/T4 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #04: T5 Semotrialebis tranzaqcia T1/T3 gadaadgilebis 
tranzaqciasa da T2/T4 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #01: T1/T2/T4/T5 tranzaqcia 
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qve-SemTxveva #02: T1/T2/T4/T5 tranzaqcia T3/T6 logikur 
operaciasTan erTad 
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qve-SemTxveva #03: T7 gadaadgilebis tranzaqcia T1/T2/T4/T5 
tranzaqciasa da T3/T6 logikur operaciasTan erTad   
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qve-SemTxveva #04: T8 Semotrialebis tranzaqcia T1/T2/T4/T5 
tranzaqciasa da T3/T6 logikur operaciasTan erTad   
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